

Глава 1

— Снега уже целую неделю нет. Тот, что выпал, быстро растаял, а нового, похоже, так и не дождемся. Что творится с природой, не могу понять. Наверное, всемирное потепление дает о себе знать. Новый год и без снега, ну это вообще ни в какие ворота не лезет. Прошлый год то же самое было, — топая домой, бормотал себе под нос Павел.

Улицы этого маленького городка были уже полупусты. В зимнее время быстро темнело, и только фонари на столбах освещали ему дорогу. Настроения было на нуле. Хозяйка магазина, в котором работал Павел, снова задерживала зарплату.

— Конец года, а у нее, видите ли, куча своих проблем. А у кого их нет? Ты старая клуша, 60 лет, сиди уже себе дома, да найми себе хорошего управляющего и пусть тянет всю эту махину — сеть твоих магазинов. Тогда и волки будут сыты, и овцы целы. А то все сама да сама... на Канары и Сейшелы нужно меньше летать, вот тогда и деньги будут на оплату трудящихся и на все остальные счета.

Сколько раз он себе говорил, что уволится с этой работы, но так все и тянул с этим. Все чего-то ждал, наверное, какого-то Новогоднего чуда.

— Ну и чего ты мяукаешь? — сказал Павел, открывая двери квартиры. — Я тоже голоден и есть хочу, а холодильник у нас почти пустой, только пара яиц в нем лежит. Подожди, сейчас картошку и яйца поджарю, и мы с тобой поужинаем. Извини, твой корм закончился, а купить — у меня сейчас нет денег. Наша змея снова задерживает зарплату, завтраками все кормит. Кошка уже не мяукала, а ласково терлась о ногу своего хозяина. Она была ему рада. Сидеть одной в пустой квартире она не любила, но выбора у нее не было. Она залезала на подоконник и долго смотрела на улицу. А когда ей это надоедало, скручивалась калачиком и ложилась в кресло. Поспать она тоже любила.

— Ну что, у меня все готово, прошу к столу, моя королева, — и Павел рукой показал кошке на ее место. Оно находилось в углу кухни, где стояла посуда с водой и едой. — Приятного аппетита, Матильда!

На часах была уже полночь. Посмотрев фильм, Павел переключил телевизор на ночной канал, по которому после двенадцати всегда показывали секс. При виде этих картин, он по инерции засунул себе руку в штаны и стал надрачивать свой член. Потом он приспустил брюки вместе с трусами до колен, чтобы они ему не мешали, и, плюнув на ладонь пару раз, продолжил ею скользить по своему члену. Павел иногда такими шалостями увлекался по ночам, девушки у него сейчас не было, и поэтому сейчас он решил именно таким способом получать разрядку. Получив желаемый результат, он еще пару минут посидел на диване с закрытыми глазами, а потом, вытерев ладони, привстал и направился выключать телевизор. В пульте уже давно сели батарейки; они еще несколько вечеров протянули, после того как Павел их покусал зубами и снова вставил в пульт, но теперь они уже полностью выдохлись.

Нажав нужную кнопку, Павел направился в свою комнату. Уснул он быстро и увидел прекрасный сон. Ему снились молодые девушки, и их было так много, что глаза разбегались. Потом он увидел комнату, где были уже женщины под 40, и они его манили к себе. А под утро ему приснилось, как он ублажает женщину, которая годится ему в матери. И он не чувствовал к ней никакого отвращения, даже наоборот. Тело этой женщины было ухоженное и красивое.

Грудь, правда, была силиконовая, потому что в таком возрасте естественная грудь так не выглядит. Но все равно, ему было с ней приятно, он даже гордился собой, что и такой контингент женщин он может удовлетворить.

Утром Павел хотел заварить себе кофе, но потом вспомнил, что и он уже закончился. Чертыхнувшись, он со злостью выложил оставшуюся картофелину Матильде и вышел из кухни.

— Ты уж извини, Матильда, но больше ничего нет. Обещаю, вечером обязательно приду с кормом. Она сегодня точно даст денег, а не то я ее изнасилую, — с улыбкой на лице объяснялся Павел кошке. А она так смотрела ему в глаза, будто понимала. Матильда мякнула, как бы говоря ему «пока», и запрыгнула на подоконник. Теперь она до самого вечера будет в квартире одна.

Павел шел быстро, чтобы успеть на свою маршрутку и не опоздать на работу. Взгляд его был направлен только вперед, и он совсем не смотрел ни вокруг, ни вниз. И когда он резко завернул за угол дома, то одна его нога, не почувствовав под собой асфальта, молниеносно потянула все его тело вниз. Только успев крикнуть «ой», Павел упал в открытый канализационный люк.

Когда Павел пришел в себя, сразу же попытался привстать, чтобы убедиться, что с ним все в порядке. Как оказалось, голова была цела, руки и ноги тоже были на месте. «Это просто какое-то предновогоднее чудо», — сказал сам себе Павел и посмотрел наверх. Потом он вытянул мобильный телефон и хотел было набрать номер своего друга по работе, но экран телефона показал, что покрытия нет, и сеть недоступна. Его это раздосадовало, но паниковать не стал. Разглядев повнимательней яму, он увидел, что к стенам прибиты скобы и по ним можно выбраться. «Ну ты просто везунчик сегодня. Вот так шандарахнуть и остаться невредимым — это просто не реально», — улыбаясь, прошептал Павел.

Глава 2

Павел выбрался из ямы и, обтряхивая одежду, стал смотреть по сторонам. И когда понял, что он в каком-то другом месте, то с трудом удержался на ногах, чтобы снова не упасть. Перед его глазами был совсем другой мир. Были те же улицы, но с новыми домами. Были те же люди, но совсем в другой одежде. Мир, который его окружал, был совсем иной. Он хотел посмотреть в канализационную яму, но её рядом с ним не оказалось. Весь тротуар был уложен красивой брусчаткой, и никакого открытого люка тут и близко не было.

— Где это я? Что это за прикол? — стал возмущаться Павел. — Неужели я так сильно ударился головой, что мне все это мерещится? Ничего не понимаю.

— Молодой человек, извините, а что это за город? — спросил Павел перепуганным голосом прохожего.

— Ты что, с неба свалился? Это Москва, — ответил ему мужчина.

— Как Москва? А какой сейчас год?

— Ну ты точно немного того! Сейчас 2050 год.

— Что? Вы шутите?

— Вон, смотри, — и прохожий указал указательным пальцем на большой дом, на котором размещен был рекламный щит. На нём была показана какая-то акция, которая действительна до 04.04.50 года.

Павел еще долго стоял молча и смотрел на этот рекламный щит. У него в голове была каша. Он все никак не мог понять, что с ним произошло. Как он мог здесь оказаться? Неужели он

попал в какую-то временную дыру и произошло вот такое перемещение во времени.

— Что за чертовщина? Такого быть не может. Это только в фантастических книжках или фильмах такое бывает, — сказав себе эти слова, он опирался об стену, рядом стоящего дома. В его голове было столько вопросов, что если бы он на них сейчас нашёл ответы, то она бы у него лопнула, его мозги просто закипели. Он не знал, куда ему иди и что теперь делать. Он думал: «Если я сейчас пойду в милицию, то подумают, что я сумасшедший и отправят меня в дурку. Если пойду в больницу, то тоже подумают, что я сбрендил и снова мне светит сумасшедший дом. Замкнутый круг выходит. Если я кому-то из людей скажу, что я из прошлого, то в это ведь никто не поверит. Посмеются надо мной или будут шараться от меня, как от прокаженного. Нет, в психушку я уж точно не хочу».

С такими мыслями Павел привстал со скамейки и пошел прямо по улице. Он на несколько минут почувствовал себя маленьким мальчиком, который потерялся в большом городе и не знает, где его мама. Он не знает, к кому обратиться и куда бежать. Он только может стоять и громко плакать. Но Павел уже не маленький мальчик, а взрослый мужчина, которому исполнилось 25 лет. Он должен сам найти выход из этой ситуации. Если есть проблема, то её надо решать. А если она не решаются, то надо еще раз постараться её решить. Павел смотрел по сторонам и все пытался понять, что же изменилось за это время. В столице он был пару раз, когда их в школе возили на экскурсию. Потом несколько раз ездил сюда сам, когда был еще студентом. Он когда-то так мечтал жить в столице России, в этом большом городе под названием Москва. Но, увы, его мечта так и осталась мечтой. Павел не смог выехать из своего маленького городка. Он как трясина засасывал его еще больше и не давал ему выбраться. Остановившись, Павел снова присел на скамейку и устало вздохнул. Оглядевшись по сторонам, он увидел, что рядом с ним на скамейке лежит какая-то газета, он её машинально взял в руки и стал рассматривать. Его шок ещё не прошел, он был как какой-то зомби, в его голове все не складывались пазлы, и он не мог дать логическое объяснения этому перемещению. Как он попал в Москву и как теперь вернуться к себе домой? И стоит ли вообще искать выход из этого мира? Его глаза стали проглядывать страницы газеты, в которой было много объявлений. На одной из первых страниц большими, яркими буквами было напечатано объявления о предлагаемой работе для мужчин. Суть его была в том, что в мужской бордель требовались холостые мужчины. Павел не верил свои глазам и снова прочитал это объявления. «Что это? Неужели мужская проституция стала легальна? В мое время даже женская проституция была под запретом и ее никто не легализовал. А тут получается, что в столице открытым текстом ищут мужчин для работы в борделе. Вот тебе на... Куда мир докатился... Или за это время что-то такое произошло, что дало вот такой толчок для мужчин?!» — прочитав всю эту новую информацию, Павел решил попробовать устроиться на эту работу. Его внешние данные подходили требованиям, спортивное телосложения, возраст, да и мозгами он был не глуп, вот только в своем мире он так и не смог продемонстрировать эти качества своего ума. С женщинами Павел находил общий язык легко, в плане секса никто на него не жаловался, вот только женщин у него было не так уж и много, и их количество он бы с удовольствием в несколько десятков раз увеличил.

Глава 3

Через некоторое время он нашел дом, адрес которого был указан в объявлении. Дом выглядел как большой, двухэтажный особняк. С виду он особо ничем не отличался от рядом стоящих, только на нем красовалась вывеска «Тестостерон». Павел еще пару минут

поколебался, перед тем как звонить в дверь, но потом все-таки решился и нажал кнопку-звонок.

— Здравствуйте, я по объявлению! — сказал Павел, когда ему дверь открыл молодой мужчина.

— Здравствуйте, проходите, и следуйте за мной. Я сейчас вас проведу к нашему хозяину. Проходя большой холл в греческом стиле, Павел не мог оторвать глаз от его красоты. Его поражали красивые и дорогие картины на стенах холла, шикарная и дорогая люстра, а также колонны и мраморная плитка на полу. Все было сделано с таким размахом, что Павел даже засомневался, по нужному ли адресу он попал или это какая-то ошибка. Зайдя в кабинет, Павел сразу же заметил солидного мужчину лет под 50, сидящего в кожаном кресле за большим дубовым столом. Это был владелец «Тестостерона» Борис Петрович, но все его называли — хозяин. Он основал этот бордель в 2045 году.

Сначала в России произошла сексуальная революция, и была легализована женская проституция. Стали открываться женские бордели, которые работали легально и без каких-либо нарушений. Владельцы женских борделей платили все нужные налоги в казну государства, а также зарплату всему рабочему персоналу. Этот бизнес еще больше стал расцветать. Девушки при оформлении на работу получали специальную запись в свою трудовую книжку. Им оформляли страховку, а также предоставляли жильё. Они стали полностью защищены государством и правоохранительными органами. А через какое-то время приняли закон о легализации и мужской проституции.

Павел первым представился и протянул владельцу борделя руку. Мужчины поздоровались и начали свой разговор.

— Павел, а Вы сами откуда? Почему решили пойти на такую работу? — задал свой вопрос Борис Петрович.

— Я приехал издалека, — стал врать Павел, опустив глаза на пол. — На вокзале у меня украли все вещи и документы. Мне сейчас некуда пойти и негде жить. И если вы согласитесь, то я бы хотел на вас поработать. Если я, как работник, вам не подойду, то вы в любую минуту сможете меня уволить.

— Хорошо. Я возьму тебя, ты мне понравился. У тебя смазливое личико, а женщинам такие мужчины нравятся. Завтра я буду проводить собрание, здесь в своем кабинете, и ты можешь на нем присутствовать и тогда узнаешь все более подробно о своей будущей работе.

— Спасибо, Борис Петрович! Надеюсь, я вас не подведу. — ответил Павел.

На что Павел подписался, он и сам еще до конца не мог понять. Он никогда не думал, что его жизнь может вот так измениться. Что его занесет на десятки лет в будущее. Где будет разрешена мужская проституция и работать таким «мачо» не будет постыдно. Искать что-то другое он не стал, ему эта работа показалась самой простой и интересной. Да и то, что тут предоставляли питание и жильё, также имело свои плюсы. На эту минуту ему именно это и нужно было.

— Вот это ваша комната, проживать вы в ней будете не один. Эта кровать уже занята, а ваша будет возле окна, — показывая комнату, рассказывал один из работников этого борделя. В конце коридора находится кухня. Если вы голодны, то можете прямо сейчас туда пойти и испробовать блюда нашего повара. Также можете сейчас принять душ и отдохнуть. Завтра в девять утра спускайтесь в холл, хозяин будет проводить собрание для всех новых работников нашего дома.

— Хорошо, в девять я буду внизу, — ответил, улыбаясь, Павел.

После похода на кухню и принятия душа, Павел уже лежал на своей кровати и дремал. За этот день он так устал, что ему хотелось быстрее заснуть и дождаться завтрашнего дня. Чтобы во всем разобраться и понять, что к чему.

Через некоторое время Павел уснул, а под утро его разбудил какой-то шорох в комнате.

Когда он открыл глаза, то увидел молодого парня, тот ходил по комнате и раскладывал свои вещи.

— Привет! — поздоровался первым Павел.

— Привет! Ты новенький, как вижу. Меня зовут Влад, я тут уже пару месяцев работаю и живу. Извини, что тебя разбудил, я старался не шуметь. Сейчас приму душ и тоже лягу спать. Устал очень, надо отдохнуть и выспаться.

— Да, меня вчера поселили в эту комнату. Хочу здесь поработать. Это ведь не сложная работа, надеюсь, здесь вагоны разгружать не заставят, — смеясь, ответил ему Павел.

— Ты думаешь, быть проститутком легко? Ты сильно ошибаешься, это большой труд, и он требует много сил и выносливости. В общем, спи, потом все узнаешь, — более подробно Влад не стал ничего рассказывать. Ему захотелось, чтобы Павел все увидел своими глазами и, как говорится, испытал все прелести этой работы на своей шкуре. Павел еще некоторое время подумал над словами Влада, а потом мысленно махнул рукой и снова уснул.

Глава 4

Наутро в холле собрались мужчины, и Павел был в их числе. Возраст молодых людей был от 18 до 30 лет, и все они были разных национальностей. Борис Петрович лично подошел к ним и пригласил в свой кабинет.

— Присаживайтесь, молодые люди, — сказал Борис Петрович и сделал жест рукой, пригласив всех за круглый стол. — Вы все здесь люди новые и многое должны узнать. Сейчас я буду говорить, а вы будете слушать. Потом у кого какие возникнут вопросы, вы мне их зададите, а я постараюсь дать на них исчерпывающие ответы.

— Принцип вашей работы состоять будет в том, чтобы каждого клиента, который к нам обратится, вы смогли удовлетворить. В нашем мире много женщин одиноких, в возрасте, также есть женщины, которых природа чем-то обделила. Они не красавицы, но какой бы ни была женщина, она всегда остается женщиной. Всем им хочется мужского тепла и внимания. Хотя бы на несколько часов, но они этого хотят. Также много женщин замужних. У них есть семьи и дети, но их мужья не выполняют свой супружеский долг или выполняют из рук вон плохо. Они им мало уделяют времени, у них постоянно много работы и плюс командировки. Многие мужчины готовы свое свободное время проводить возле телевизора или компьютера, а также на рыбалке или охоте. Есть мужчины, злоупотребляющие спиртным. Они тогда напрочь забывают, что их дома ждет красавица-жена, которую нужно обласкать и удовлетворить. Вот поэтому многие женщины и ищут удовлетворение на стороне. Нам это на руку, мы готовы им в этом помочь и предоставить такой вид услуг. Если женщины идут к нам в «Тестостерон», значит, они хотят, чтобы вы выполняли работу, которую не выполняют их мужья или сексуальные партнеры. Они готовы вам платить за это деньги. Первое — что вы должны понять и принять, это то, что это ваша работа. И любая женщина, которая к нам пришла — наш клиент. Она платит за ваши услуги деньги, значит, вам придется старательно отрабатывать их. Нравится вам или не нравится, но каждую свою клиентку вы должны удовлетворить. Пусть кто-то вас назовет мачо, жиголо или альфонс, это вас не касается. Так

когда-то называли мужчин-проститутков, а сейчас все легально и закон на вашей стороне. Вы будете работать по контракту, и я ваш работодатель. Цены за ваши услуги вы узнаете чуть позже. У каждого из вас будет своя комната, в которой вы будете принимать своих клиенток. Также в нашем борделе есть эскорт-услуги, которые будут предлагаться клиенткам. В вашем распоряжении будет спортивный зал. Вы должны быть в хорошей физической форме. В меру стройные, мускулистые и упитанные. Мне толстые и пузатые работники не нужны, и нашим клиенткам тоже. Также, для вас открыты двери нашего спа-салона. Там вам всегда сделают идеальную стрижку и уберут всю лохматость, и не только на голове. Думаю, вы поняли, о чем я. Многие женщины предпочитают, чтобы между ног у мужчин был полный порядок и никаких лишних волос. Ещё в свое свободное время вы должны читать. Вам надо знать и быть в курсе последних новостей. Женщинам нравится поговорить с умным и начитанным мужчиной. В нашем борделе есть доктор. Перед тем, как вы приступите к своей работе, он вас осмотрит, и вы сдадите все нужные анализы. Мы должны убедиться, что вы полностью здоровы. Заниматься сексом будете только с презервативом. Сами понимаете, безопасность превыше всего, да и наши клиентки полностью с этим согласны. А, вот еще что! Нашим фотографом будет сделано несколько ваших снимков, в стиле ню тоже. Самые хорошие из них фотограф отберет, и мы их добавим в наш альбом. Там же будут написаны ваши данные: рост, вес и размеры вашего достоинства. Теперь задавайте вопросы, я вас слушаю.

— А сколько женщин я должен за сутки обслуживать? — задал свой вопрос молодой парень грузинской национальности.

— А сколько раз ты сможешь?

— Мой рекорд — девять раз за сутки! — ответил парень и улыбнулся.

— Ну, тогда ты секс-гигант, — смеясь, ответил Борис Петрович. — Но у нас тут другая система. У каждого из вас максимум за сутки будет 3 или 4 клиентки. И то не всегда. Потому что мужской организм быстрее изнашивается. И если у вас будет много женщин, то ваша карьера не успеет начаться, как вы уже выйдете из строя. Мы подпишем с каждым из вас контракт на 6 месяцев, а потом посмотрим. Кто захочет, тот сможет его продлить, а кто нет, с теми мы попрощаемся.

— А если в меня влюбится какая-то клиентка или я в нее, что тогда? — спросил парень с африканской внешностью.

— Я не против любви, в нее я верю. Вот только любовь и ваша профессия трудно совместимы. Если возникает такая ситуация, то мы, конечно же, её рассмотрим и вместе с вами решим. Вы либо разрываете ваш контракт и платите мне неустойку, либо ждете, когда истечет срок контракта, и потом разбираетесь со своей любовью.

— Борис Петрович, а женщин-инвалидов мы тоже должны будем обслуживать? — поинтересовался Павел.

— Да, к нам поступают звонки и от таких женщин-клиенток. Даже есть постоянные клиентки, которые часто пользуются нашими услугами. Все зависит от их финансовых возможностей. У них есть разные способы, чтобы удовлетворить себя, но все равно им хочется настоящего мужского члена. Они хотят хоть иногда, но получать природным способом наслаждение. А вы что-то имеете против вот таких наших клиенток? — нахмурившись, задал встречный вопрос хозяин.

— Нет, я просто спросил. Я ведь понимаю, что если у человека нет какой-то части тела или другая какая-то проблема, то это ведь ничего не меняет. И человек не должен себе в сексе

отказывать.

— Верно ты говоришь, Павел. Любая женщина, получившая инвалидность, или у которой от рождения этот дефект, не обязана идти в монашки и отказывать себе в сексе. Каждый вправе выбирать, чего он хочет и каким способом он желает это получить. Если природа этого требует, значит, её желания надо удовлетворить. Если больше вопросов нет, то вы все свободны. На будущее связь будем держать через моего помощника, Александра, он моя правая рука. У кого какие вопросы возникнут, обращаться к нему.

Глава 5

Павел снова повстречался с Владом — своим соседом по комнате. Теперь Влад никуда не спешил и просто лежал на своей кровати, читая какую-то книгу. Это было свободное время Влада, и он мог распоряжаться им как он хотел. Павлу захотелось поближе познакомиться с этим человеком. Найти с ним общий язык и узнать его историю. Ведь им вместе какое-то время придется жить в комнате. Может, это и временно, но все равно ему хотелось, чтобы этот человек стал для него другом.

— Влад, извини, что тебя отвлекаю, но я бы хотел с тобой поговорить. Конечно, если ты не против. У меня ведь тут совсем нет знакомых и друзей, да и про здешние правила я ничего не знаю. Может, расскажешь, как тут?

— А что тебе интересно? Задавай вопросы, я отвечу.

— Вот ты, например, как попал в этот бордель и зачем тебе это все надо? Все из-за денег?

— Да! Деньги сыграли здесь не последнюю роль. Но сказать, что они легко достаются, в корне неверно. Про этот бордель мне рассказал друг. Он здесь когда-то работал, вот и устроил меня сюда. Конечно, по моей личной инициативе. Профессия «проститут» — даже звучит гордо. Это когда-то было стыдно, что ты работаешь мальчиком по вызову. А сейчас другие времена, сейчас все иначе. Ни тебя, ни меня никто не забросает камнями. Если ты думаешь, что здесь мы продаем свои тела, то ты ошибаешься. Здесь в «Тестостероне» мы помогаем женщинам скрасить свое одиночество. Они с нами забывают про все. Да, это происходит на короткое время и за деньги, но все же я считаю, что это лучше, чем увлекаться наркотиками или алкоголем, и получать от них удовольствие.

— А ты вообще на кого учился? Кем хотел стать? Или тебя к женщинам всегда тянуло?

— Нет, ты что. В детстве я, как и все мальчики, хотел стать космонавтом, потом моряком, а в итоге — пошел по стопам родителей. У меня они были педагогами. Я выучился на учителя географии.

— Ого, оказывается ты из образованной семьи, и сам не дурак! Ой, извини...

— Да ничего. Вот только зарплата у учителей небольшая. На неё можно было выживать, а не жить. Вот я и сменил профессию, теперь я проститут. Мне это нравится, я получаю удовольствие и хорошие деньги.

— А много в неделю имеешь бабла? Какие расценки в этом деле?

— Ну, это все индивидуально, смотря что клиентка закажет. А вообще-то тебе прайс дадут, и ты будешь расценки знать все наизусть. И ещё, ты не подумай, что мы тут все как секс-машины и гребём деньги лопатой, тут и мозги нужны. Дураки здесь надолго не задерживаются, женщины их быстро отсеивают. Им ведь не только толстый и длинный нужен, им хочется пообщаться с умным человеком. Женщины — они ведь другие, они не лягут с порога, как примитивные мужчины с проститутками. Женщина любит, чтобы с ней поговорили, поухаживали, показали ей свое внимание. Надо обольстить и завоевать её.

— Что?

— Да-да, она платит за секс деньги, но все это она тоже хочет получать. Женщины все разные, в основном наши клиентки — это деловые женщины. Они сейчас вырвались вперед и начинают править миром. У нас и женщина президент, ты хоть это знаешь?

— Конечно, я ж не совсем тупой, — соврал Павел.

Павел слушал Влада чуть ли не с открытым ртом. Ему все было интересно. Он больше хотел узнать о своем выбранном роде занятий и о том, как должен себя вести мужчина такой профессии. Он каждое слово Влада проглатывал и пытался переварить всю полученную информацию. — Это там они у себя на работе железные леди или снежные королевы. Там они стервы, мегеры, змеюки. А на самом деле они ведь в душе совсем не такие. Им всем всё равно хочется быть хрупкими, беззащитными, любимыми женщинами.

— Но ведь у многих из них есть мужья?

— Есть, но только не у всех. А ты бы выдержал вот такую акулу капитализма? То-то и оно. Сидит там дома муж-подкаблучник и ждет свою мегеру. А когда она приходит, то он и слова ей наперекор не скажет. Тихий, спокойный и покорный.

— А ты как с ними себя ведешь?

— Здесь у меня своя тактика. Я прихожу к вот такой снежной королеве робким пажом, а ухожу победителем-королем. Она подо мной тает, пищит и извивается. В сексе я показываю ей, что я тут главный, а не она. Я сильный и властный, а не она. И потом, когда я от нее ухожу, уже точно знаю, что она еще не раз воспользуется услугами «Тестостерона» и выберет только меня. И знаешь почему?

— Почему?

— Потому что я воздал должное её женским достоинствам, я сумел её понять.

— А сюда, наверное, приходят много и обычных женщин? Или в основном вот такие бизнес-леди?

— Конечно, много и простых женщин. Которые в данный период своей жизни не имеют мужчину, ну не встретился им их принц на белом коне, вот они и страдают от одиночества, и обращаются к нам.

— А с ними ты ведешь себя так же?

— Нет, с ними я веду себя совсем иначе. Они знают и прекрасно понимают, что я стараюсь за деньги, но я ставлю перед собой задачу — чтобы они забыли об этом. Я делаю вид, что я влюбился в неё с первого взгляда. Что она самая красивая и хорошая женщина.

— Так, значит, ты её обманываешь? Вешаешь ей лапшу на уши, а она верит?

— Она не верит в это, конечно же, но делает вид, что поверила. Ей это ведь приятно. Я ей говорю ласковые слова, ласкаю ее, дарю ей наслаждение, и она уходит довольная и счастливая.

— Спасибо, Влад, что все объяснил и рассказал.

— Да не за что, ты ведь новичок, тебе еще многому нужно научиться. Ты главное будь мужиком, чтобы не опозорился))) Если что, то у меня таблетки для этого дела есть.

— У меня с этим все в порядке. Стоит как у волка на морозе.

Глава 6

— Павел, ты прошел все нужные процедуры, с твоим здоровьем все в порядке, и наш психолог тоже дал свое разрешение. Сам понимаешь, нам психи не нужны. Для такой работы нужны железные нервы. С завтрашнего дня, ты приступаешь к работе, — стал объяснять

помощник — Александр. — Ты готов?

— Да, все что нужно, я уже знаю. А остальное, думаю, с опытом придет, — с улыбкой ответил Павел.

— Ну тогда будь на связи, с тобой я свяжусь.

— Окей!

Павел в приподнятом настроении отправился в свою комнату и стал ждать звонка. За эти дни, что он провел в мужском борделе, он многое узнал. Узнал, что мир сильно изменился, что женщины продвинулись вперед. Теперь президент РФ и премьер-министр женщины. В Госдуме большинство женщин. Женщины активно стали входить во все сферы правления.

Пару раз Павел выходил из борделя и ходил по улицам Москвы. Для него все было новое и незнакомое. И этот новый мир ему нравился. Он смирился и принял тот факт, что он перенёсся во времени. Он сам себе сказал, что никому не расскажет, откуда он на самом деле и что с ним произошло. Если кто-то его о чем-то спрашивал, чего он не знал, то Павел старался уйти от ответа или что-то на ходу придумывал. Он особо не любил врать, но выхода у него не было, приходилось.

Утром, часиков в десять, зазвонил комнатный телефон. Павел взял трубку и услышал голос Александра:

— Павел, тебя выбрала одна женщина. Она увидела твое фото по интернету, и ты ей понравился. В двенадцать к борделю подъедет машина с нашим водителем. Он отвезет тебя по нужному адресу. Будешь находиться в распоряжении клиентки до пяти вечера.

Потом, если она захочет, то время можно продлить. Все будет зависеть от неё и тебя. В общем, с почином тебя, Павел!

— Спасибо!

Павел с одной стороны был рад, что сегодня он приступает к своей выбранной работе, а с другой — ему было как-то не по себе. Да, день назад у него была девушка. Ему она была послана, как для сдачи экзамена на профпригодность. Он его сдал на «отлично», выложил на все сто. А тут женщина платит за его услуги деньги, и он должен не опозориться и быть на высоте.

Несколько минут Павел походил по комнате и все прокручивал в голове свою будущую встречу с клиенткой. Он со слов Александра знал, что она красивая и состоятельная. Что она любительница традиционного секса, и не нужны ей садо, мазо или еще какие-то там извращения. Она просто хочет расслабиться и получать с мужчиной удовольствие. Павел ещё немного понервничал, а потом, чтобы успокоить свое волнение, пошел снова в ванную и принял душ, хоть утром он эту процедуру и проделал.

К двенадцати он спустился в холл, и присев в кресло, стал ждать машину. На нем был красивый новый костюм темно-синего цвета, белая рубашка, пальто и черные ботинки. Всю эту одежду он сам выбирал в одном из магазинов Москвы. Деньги на покупку этих вещей были выделены хозяином «Тестостерона». Он хотел и делал все от него зависящее, чтобы его работники были одеты как с иголочки. Борис Петрович терпеть не мог неряшливых мужчин. И одна из его любимых поговорок: «Встречают по одежке, а провожают по уму!» это еще раз подтверждала.

Когда машина подъехала, то водитель дал сигнал и Павел вышел к нему. По дороге, проезжая мимо цветочного магазина, Павел попросил мужчину остановиться автомобиль. Ему почему-то захотелось купить этой женщине небольшой букет цветов. «Как бы это

банально ни звучало, но почти все женщины любят цветы. И им очень приятно, когда мужчина приходит к ней с цветами. Пусть и сто лет пройдет, и двести, но эта традиция, наверное, так никогда не измениться» — подумал Павел.

— А зачем вам цветы? — с недоумением в глазах задал вопрос водитель.

— Как зачем? Я не обеднею, а клиентке будет приятно. Это ведь внимание, да и сегодня мой первый рабочий день. Эту женщину я запомню надолго, если не навсегда.

— Понятно! Оказывается, вы романтик?!

Больше Павел с водителем не разговаривал. Всю оставшуюся дорогу он молчал и смотрел в окно. А когда машина приехала по адресу и остановилась возле большого дома, то водитель обернулся к нему и пожелал удачи. Павел поблагодарил и, взяв букет, вышел из машины.

Подойдя к дому, он пару минут промешкался, а потом, взяв себя в руки, сделал звонок.

Охранник сразу же открыл ему двери и показал рукой на дом, сказал: «Вас уже ждут».

Во дворе все было убрано и сделано со вкусом, ландшафтный дизайнер здесь хорошо себя проявил. Каждое дерево и каждый кустик был на своем месте. Вдоль забора был посажен ряд туй, а возле них — самшит. И все дорожки были обсажены им. Павел смотрел на все это, и его глаз радовался. «Хозяева не экономят на садовниках, пара человек уж точно тут все убирает и смотрит за всем этим, — подумал он».

— Добрый день, проходите, — впуская в дом, сказала прислуга Павлу. — Сейчас Марина Сергеевна к вам подойдет, присаживайтесь.

— Спасибо! — ответил Павел.

Присев на диван, он стал ждать хозяйку. Павла немного удивило, что вот так легко и просто эта клиентка вызвала к себе на дом мужчину такой профессии. «Неужели ей не нужно ни от кого ничего скрывать? Она может позвать к себе постороннего мужчину и пойти с ним в свою спальню, даже не думая о последствиях? Она не боится сплетен и пересудов? Или это в порядке вещей в этом мире, и никто уже ничего не скрывает, — умничал в своих мыслях Павел. — Я тут, наверное, как тот слесарь или электрик. Меня, типа, пригласили поменять кран, вот сейчас я его и поменяю, главное, чтобы клиентка осталась довольна». Глава 7

Марина спустилась через несколько минут после прихода званого гостя. Она подошла так тихо, что Павел даже не услышал её шагов. Он был весь поглощён своими мыслями. И когда хозяйка с ним поздоровалась, то он вздрогнул и снова вернулся в реальность. Вся эта ситуация Марину насмешила, и она заулыбалась. Но потом попросила у Павла прощения за свой вот такой случайный испуг. Павел покраснел и тоже заулыбался. Ему одновременно было как бы неловко, что он вот так по-глупому испугался, как ребенок, а с другой стороны, его порадовало, что они оба улыбались и между ними сложился дружеский контакт.

— Извините, я не услышал, как вы спустились, вот и вздрогнул. Кстати, я Павел, а это вам, — и протянув букет хозяйке дома, он снова улыбнулся.

— Я знаю ваше имя, Павел. А за цветы, конечно же, спасибо, не ожидала, что вы приедете с таким красивым букетом. Вы каждой своей клиентке такой подарок делаете? — спросила Марина.

— Нет! А что, мужчины уже разучились цветы дарить? Почему вы так удивились? Или это все из-за моей профессии?

— Извините, я сую нос не в свои дела. Забыла представиться, Марина Сергеевна, можно

просто Марина. И если вы не возражаете, то может, перейдем на «ты»?

— Я не возражаю, Марина, буду только этому рад.

Марина была хозяйкой этого большого дома. Она жила в нем уже десять лет. Когда её родители эмигрировали в Америку, то она осталась в нем жить вместе с братом, но потом и брат её оставил. Произошел несчастный случай, и его не стало. Родители звали к себе дочку жить, но она не захотела уезжать из России. Она решила, что будет жить только в этой стране, и другой ей не надо. Как сложится ее дальнейшая жизнь, она не знала, но сейчас она до мозга костей была патриотом своей страны.

Марина на три года была старше Павла, но по ее внешним данным это было совсем незаметно. Глаза её были зеленого цвета, взгляд выразительный. Волосы были распущены, а сама она вышла к гостю в строгом женском костюме белого цвета.

— Павел, может, кофе выпьем? Ты не возражаешь? — задала вопрос Марина.

— Нет, но я думаю, ты деньги платишь не за то, чтобы я с тобой здесь кофе распивал. Время ведь идет, зачем его так вот тратить? Я, конечно же, тебя не подгоняю. Но...

— А ты не волнуйся за мои деньги, ты успеешь их еще отработать, — с улыбкой стала отвечать Марина. — Я не люблю спешить, мне надо привыкнуть к человеку. Давай немного поболтаем, а потом поднимемся в мою комнату.

— Как скажешь, так и будет. Тебе решать.

Служанка принесла кофе и сладости и быстро оставила молодых людей одних. Павел и Марина начали свой непринужденный разговор. Марина много говорила и что-то рассказывала, а Павел ее внимательно слушал и часто смотрел ей прямо в глаза. Эта женщина с первых минут встречи ему понравилась. Когда он её увидел, то даже на несколько минут забыл, для чего его пригласили в этот дом и что от него хотят получить. Перед его глазами была молодая и красивая девушка, которая могла легко и просто найти себе мужчину. Он не понимал, зачем ей нужно его покупать и за все его услуги платить деньги. Минут через тридцать Павел решил взять ситуацию в свои руки. Он подсел поближе к Марине и, обняв ее одной рукой, спросил:

— Марин, скажи честно, зачем ты вызвала меня? — все не мог успокоиться Павел, и спросил свою клиентку снова. Он чувствовал, что здесь что-то не то, но не мог понять, что. — Ты хочешь, чтобы твой муж или парень приревновал, вот и вызвала меня?

— А я не замужем и у меня нет сейчас парня. Я холостячка)))

— Хорошо, ты свободная девушка. С этим понятно. Теперь скажи, с какой целью ты заказала себе проститута? Не думаю, чтобы ты с ним хотела просто чай гонять и болтать сидя на диване.

— Ты хочешь услышать правду? Хочешь узнать, зачем я заказала себе такого, как ты? Да? Хорошо, я тебе скажу.

Марина смотрела на Павла уже другим взглядом. И этот взгляд Павлу не нравился. В ее глазах виднелись собирающиеся слезы. Глазами она часто начала мигать, а потом, отвернув взгляд, Марина все-таки решилась сказать ему правду. «Все равно он бы скоро все узнал, — подумала она про себя».

— Павел, у меня полтора года не было мужчины. Ты не подумай, я не монашка и со мной по-женски все в порядке. Просто я со своим братом попала в аварию, брат умер, а я осталась живой.

— Прими мои соболезнования, — перебив её, сказал Павел.

— Павел, ты пойми — я женщина. И природа требует свое. Мне надоело себя удовлетворять разными игрушками, мне хочется настоящего мужчину. Который займется со мной сексом и удовлетворит меня. Я хочу чувствовать горячее мужское тело на себе. Мне хочется вдыхать мужской запах. Я хочу ощущать не вибратор между своих ног, а чувствовать крепкий член в своей вагине. Ты это понимаешь?

— Конечно, понимаю? Тогда в чем проблема? Пойдем в спальню, и я тебе все это подарю. Ты мне очень понравилась, и я буду с тобой самым нежным мужчиной. Я не сделаю тебе больно, обещаю тебе, — привстав с дивана он подошел к Марине и хотел было ее обнять, но она не позволила ему этого сделать. Она отошла на шаг назад и продолжила свою речь.

— Ты спрашиваешь, в чем проблема? Вот в чем проблема, — и Марина, подняв одну штанину своих брюк, показала Павлу свою ногу.

Павел посмотрел на показавшийся протез и сразу же понял, что с Мариной не так. Понял, что после той аварии она стала вот такой. И из-за этой травмы она отказалась от мужчин и не хотела или даже боялась иметь с ними связь. Иная женщина, может быть, не так близко это к сердцу принимала бы, но Марина была другой. Она комплексовала и не хотела, чтобы мужчины видели ее в таком виде. Она долго время не могла набраться смелости и вызвать себе проститута. Для себя она решила, что мужчины только за деньги с ней смогут спать, а так, не каждый мужчина захочет даже прикоснуться к ней.

— Марина, с тобой все в порядке? Может, тебе воды дать? Присядь, пожалуйста, и давай спокойно поговорим. Ты сейчас на эмоциях, и я тебя понимаю. Успокойся и вытри слезы, — Павел вытянул из кармана носовой платок и подал его Марине. — Здесь нет ничего страшного. Ты словно не в 21 веке живешь. Почему ты так разволновалась? Ты поэтому тянула время и не пригласила меня сразу подняться наверх?

— Да, из-за ноги. Я хотела с тобой пообщаться. Узнать немного, какой ты человек. Когда я тебя увидела на сайте, ты мне сразу понравился. И я решила, что ты будешь моим первым мужчиной, после той страшной аварии. Но я боялась и не знала, как ты к этому отнесешься. Хоть я и понимала, что за деньги люди вашей профессии многое делают, и мой протез тут не помеха. Но для меня это новый шаг, для меня ведь все иначе. Я не знаю, смогу я расслабиться с мужчиной или нет. Получится у меня поймать оргазм или все пройдет без него. Мне хочется начать жить полноценной жизнью. Я мечтаю иметь мужа и детей. Я хочу быть женой. Но мне сначала надо побороть себя и свой страх. Вот поэтому ты здесь.

— Я тебя понял. Все будет хорошо, я тебе помогу. Сделаю все, что от меня зависит. Я постараюсь, чтобы ты ни о чем не пожалела и смогла получить удовольствие.

— Спасибо тебе, Павел. Можно тебя о чем-то попросить?

— Да.

— Я хочу, чтобы ты остался у меня до утра. Я это время оплачу, и тебе не придется отсюда уезжать.

— Марина, я с радостью останусь с тобой на всю ночь. И будь моя воля, сделал бы это и не за деньги.

Глава 8

Марина позвонила в «Тестостерон» и, обо всем договорившись, сделала денежный перевод, оплатив услуги проститута на всю ночь, до десяти утра. Павел и Марина еще много о чем говорили и обсуждали. Она постепенно открывалась и о многом смогла без стеснений

рассказать Павлу. Ей так же был интересен и сам Павел, она спрашивала его, о выбранной им профессии. О том, сколько у него было женщин, и как он с ними себя ведет. И Павла, так подкупила ее «чистота», что он не стал врать и сказал ей все как есть:

— Марина, я не профессионал в этом деле. Ты моя первая клиентка. Сегодня был первый выход на арену. — Да? Вот тебе на! Значит, мы с тобой почти равны в этом деле? — с удивленными глазами сказала Марина.

— Ну, почти да, если не считать моего так называемого экзамена.

— Аааа, понимаю. Надо было доказать, что твой орган в рабочем состоянии.

— Ну, типа того, — смущенно ответил Павел.

— Уже время ужинать, пойдем на кухню. Мой повар великолепно готовит. Ты любишь морепродукты?

— Ну как тебе сказать, в еде я неприхотливый. Но увы, кроме разных видов рыб, раков и кальмаров, я больше ничего не пробовал.

— А сегодня ты к этому списку добавишь мидии, устрицы и морские гребешки, — с улыбкой сказала Марина.

Молодые люди вместе ужинали и снова говорили. Марина была умной и начитанной девушкой, и этого не скрывала. Она рассказывала о своей профессии — ландшафтный дизайнер, и о том, что вся красота, которую он видел во дворе, это ее рук дело.

— Ты значит должна знать, где какое растение посадить, чтобы было все красиво?

— Нас учили не только этому. Мы должны знать и уметь, как делать проекты, чертежи. Мы изучали почвы и рельефы. Нам давали теоретические знания в области почвоведения, геодезии, химии и ботаники... Ой, извини, тебе, наверное, это не интересно?

— Нет, ты что? Отличную ты выбрала себе профессию. И главное, она тебе нравится, и ты можешь ею зарабатывать себе на жизнь. Кстати, у тебя очень хороший дом.

— Это дом моих родителей, а теперь и мой... А ты на кого учился? Кто ты по специальности?

— Я отучился, профессия — продавец-кассир. Работал когда-то в магазине. У меня не такая красочная работа как у тебя, — с грустью ответил Павел, и вспомнил на пару минут свой мир и хозяйку-мегеру.

— Ну как говорится, все профессии нужны, все профессии важны. Может, пойдем теперь вверх? Сегодня у меня был насыщенный день, давно я уже столько не говорила и не смеялась.

— Я тоже хорошо провел время. Даже и не думал, что сегодня меня выберет такая красивая и умная клиентка.

— А может я тебя сегодня спасла от какой-то жирной и страшной тетки. Которая за ночь из тебя все соки бы выпила, или тебя за трахала бы до полусмерти.

— Ага, точно, так и было бы, — дав ей ответ, молодые люди снова вместе засмеялись и поднялись на второй этаж.

Марина показала Павлу свою комнату. В ней была большая кровать и еще некоторая мебель. Также она показала ему ванную комнату:

— Можешь первым принять душ, а потом и я ополоснусь.

— А кто мне спинку потрет? Может, давай душ вместе примем?

— Нет, иди первый. А я пока что переоденусь. Для тебя там халат на дверях висит, можешь его потом надеть.

— Слушаюсь, моя госпожа! — и Павел, сделав шуточный поклон, сбросил свой пиджак и

зашел в ванную.

Марина переделалась и, закутавшись в домашний халат, стала ждать выхода своего гостя. Она то ложилась на кровать, то снова вставала. Потом пару раз поправила покрывало и подушки. Проверила в тумбочке наличие презервативов и гель-смазки для интимных мест. Расчесала еще раз свои волосы и, включив негромко музыку, снова прилегла на кровать. Как только она это сделала, как двери в ванной приоткрылись и к ней в комнату зашел Павел. Он не надевал банный халат, о котором говорила Марина, просто обмотал бедра полотенцем и так и вышел к ней.

Хозяйка дома заулыбалась и как бы в шутку, прикрыв глаза руками, стала направляться в комнату, из которой вышел проститут.

— Ой, ты вводишь меня в краску, почему ты не надел халат?

— Ой, ой, ой. А сексом мы тоже будем заниматься в халатах? Мы ведь не маленькие, и я хочу, чтобы ты видела мое тело, а я твое.

— Ну чего ты начинаешь, я ведь пошутила.

— Да я понял, моя ты маленькая. Давай, беги в душ, а я тебя в кровати подожду. А может, тебе спинку потереть?)))

— В другой раз, проказник. Лежи.

— Ты только недолго, а то я тут и захрапеть могу... Шучу, шучу, Маринка, я буду ждать тебя!

Марина, принимая душ, думала о предстоящей близости с этим мужчиной. Она старалась уже в который раз все разложить по полочкам и успокоить себя. Но её внутренний голос почему-то проснулся и начал бунтовать. «Ну вот, ты сделала то, о чем много раз думала. Наконец-то ты заказала услугу проститута. Ну и чего теперь боишься? Ааа... Ну не съест он тебя, твою ногу он уже видел, и она его не испугала. Весь вечер ты и он держались молодцом. Ты ведь за него замуж не собираешься? Ну и что, что он тебе понравился. Он проститут, и этим делом, а точнее одним местом, решил зарабатывать себе на жизнь. Захотел легких, так сказать, денег, вот пусть и по отдыхает, а ты — получай удовольствие. Ведь за все уплачено. Пусть мужчина постарается довести тебя до оргазма. А если очень сильно постарается, да и ты не будешь поленом, то даже и несколько раз оргазмов сможешь получить. Ну все, хватит по своей лысой пизденке тереть и выкупывать ее, сто раз уже рукой по ней провела. Выходи уже из душа, а то он и правда уснет, пока ты тут гигиенические процедуры проведешь. Чистюля нашлась».

Глава 9

Девушка осторожно открыла дверь, и, выйдя из ванной, направилась в комнату. Павел лежал на кровати, свесив на одну сторону ноги и читал книгу. Это был сборник стихов Пушкина, который он увидел в комнате Марины. «Она, оказывается, тоже романтическая натура, — мимоходом подумал Павел. — Значит, не перевелись еще женщины в русских селениях».

Марина зашла в комнату, и Павел прямо с порога её ошарашил стихотворением, которое начал читать наизусть.

Я помню чудное мгновенье:

Передо мной явилась ты,

Как мимолетное виденье,

Как гений чистой красоты.

Читая его, он подходил все ближе и ближе к ней. А когда он подошел совсем близко, и его уста были на пару сантиметров от ее губ, то он дочитывал последние строки стихотворения, и

смотрел ей прямо в глаза:
И сердце бьется в упоенье,
И для него воскресли вновь
И божество, и вдохновенье,
И жизнь, и слезы, и любовь.

Завершающую строку они промолвили вместе, потому что Марина тоже знала это стихотворения. Она любила Пушкин, и его стихи читала часто, когда ложилась спать. Ей нравился тот век, в котором жил это человек. Ей где-то подсознательно хотелось жить в то время, побывать на балах и вкусить хоть кусочек той жизни.

И когда они сказали «и любовь», то их губы слились в поцелуе. Павел нежно и осторожно её целовал и обнимал за талию. Потом он потянул за пояс её халата, и полы его сразу же разошлись в разные стороны. Его глазам открылось белоснежное тело девушки и третий размер её груди. Пару минут он просто любовался ею, а она под его взглядом даже заволновалась и опустила свои глаза на пол. Павел, недолго думая, приник губами к ее груди, и начал играть с сосками. Целовал и втягивал налившиеся шарики целиком. Его ладонь проникла между бедер: пальцы забегали по закрытой, еще сухой, не готовой щели. Он водит по ней, еле касаясь, приоткрыв, теребя капюшон розовых складок. Найдя горошинку в самом верху; спрятанную, укутанную, он краешком губ улыбнулся и словно сам собой загордился. Марина прикрыла глаза и издала первый свой стон. Горошина откликнулась на пальцы мужчины, она росла. А вместе с ней росли и лепестки, растягиваясь и капая соком ему на пальцы... Марина даже покачнулась, ей хотелось опереться об стену, но ее не оказалось рядом. Павел быстро подхватил ее на руки и понес на кровать. Он сам снял с неё халат, а с себя полотенце. Теперь они оба были на равных. Вот только член его выдавал, как и ее вагина. Она была мокрая от его ласк, а он торчал и тем самым показывал, что он уже готов к бою, и его можно пустить в ход. Но Павел решил не спешить, он хотел, чтобы она сама попросила его войти в него, чтобы она сама почувствовала, что она его сильно хочет и терпеть уже не может. И чтобы все это произошло, он наклонился к ее телу и стал его целовать. Сначала шею, плечи, потом упругую грудь, потом он опустился ниже и осыпал поцелуями плоский ее животик. Марина дышала прерывисто и шумно, и начала ерзать попой по кровати. Её все эти поцелуи так возбудили, что она была готова прямо сию минуту закричать: «Войди в меня», но сдерживала себя. Ей хотелось его ласк. «Ну вот, видишь, как хорошо с настоящим мужчиною. Ни один фаллоимитатор так тебя не об целует. Ни один не подарит столько тепла и нежности, ни одна игрушка не заменит настоящих, горячих, сильных рук мужчины, — снова сказал свое слово ее внутренний голос. — Теперь лежи и получай удовольствие, детка, только смотри от радости сознание не потеряй, а то от тебя все можно ждать».

Павел развел её бедра, и щель распахнула свои ворота в надежде, что в нее сейчас войдет член, но мужчина не спешит его пускать в дело. Он аккуратно и понемногу ввел свой палец внутрь, и начал массировать её вход, который быстро рос и раздавался вширь, выделяя снова влагу. Палец Павла делал круговые движения внутри Марины — по стенкам её пещеры бежали ручьи, прорываясь к выходу, стекая по лепесткам... Телом она выгибалась и поднимала бедра вверх, и наконец, не выдержав эти сладкие муки, прошептала: «Я тебя хочу». Павел сделал вид, что не услышал её слов и переспросил. Марина повторила. Но Павел, не уступил ей, попросил еще раз сказать это, только громко и отчетливо. На что она, задыхаясь, промолвила: «Я хочу тебя, Павел! Войди в меня, а то я за себя не ручаюсь». Ему

этих слов было теперь уже достаточно. Он мигом распечатал один из презервативов и, надев его, проник в неё. Тело его нависло — раковина всхлипнула и проглотила член. Пещеристый вход вначале был узок для его дружка, но сделав пару входящих и выходящих движений, он разработался. Марина подалась ему навстречу и, забросив одну свою рабочую ногу на спину Павлу, стала подмахивать в такт его движениям. В эту минуту они стали словно одним целым, ушло какое-либо стеснение и скованность. Они оба хотели друг друга, для них перестал существовать окружающий мир. Их тела горели, бисеринки пота и расширенные значки выдавали их животную страсть. Между ног Марины образовалось целое болотце, её голова ёрзала по подушке, девушка была на пике блаженства. Она ногтями впилась в спину Павла и еще сильнее его прижала к себе.

— О боже, как же мне хорошо! — сказала Марина. — Это просто кайф! Услышав эти слова, Павел больше не стал сдерживать себя, он сделал еще пару сильных толчков и кончил следом за клиенткой.

Этой ночью Марина уснула самым сладким сном, в её теле сегодня словно что-то взорвалось. Такого мощного и бурного оргазма у неё уже пару лет не было. А те оргазмы, которые она получала от секс-игрушек, померкли на фоне этого.

Глава 10

Под утро Марина проснулась раньше Павла. Её голова лежала на нем, и она одним ухом слышала, как стучит его сердце, и чувствовала, как при дыхании вздымается его грудь. Ей было хорошо и спокойно. «Как я не хочу тебя отпускать, не хочу, чтобы ты уходил и занимался проституцией. А по сути, мы все как проституты, кто-то отдается за деньги — и это самое честное. Кто-то — за имя, работу, поход в ресторан. Мы все делаем ради денег то, что нам не нравится... — шептала себе под нос Марина».

— Ты уже проснулась? А что ты там бормочешь, уж не хочешь ли меня приворожить? — улыбаясь, спросил Павел.

— Ой, теперь ты меня напугал, — Марина вздрогнула и подняла к нему глаза. — Теперь мы квиты. Я думала, ты спишь, извини, что разбудила. «Неужели он все слышал, что я тут бормотала. О, боже! А может и не слушал, а я волнуюсь, — подумала девушка. — Впрочем, какая разница? Он ведь взрослый мужчина, и я не вправе решать все за него. Выбрал такой путь, пусть им и идет. А захочет остановиться, то в любую минуту можно ведь все бросить и начать жизнь с чистого листа».

— Я сейчас приду, — сказав это, Павел встал с кровати и голышом направился в ванную комнату. А чтобы насмешить Марину он решил подурачиться. И весь путь он шел и вилял попой, словно девушка. А потом обернулся и показал ей в шутку язык.

Девушка закатилась смехом, такого концерта, ранним утром, она не ожидала увидеть от проститута. Когда он вернулся из ванной и снова лег в постель, теперь уже был черед Марины вставать и идти по нужде. Но смелости у нее было маловато, и ответить на такое дурачество она не решилась. Её руки потянулись за халатом и только надев его она вышла из комнаты. Павел хотел было подшутить над Мариной, но сразу спохватился и понял, что шутка могла бы получиться глупая и обидеть девушку. Придя обратно, девушка нырнула под одеяло, и Павел её нежно захватил в свои объятия. Они снова занялись сексом и наслаждались тем временем, которое они могут еще провести вместе.

Утром они вместе позавтракали и выпили кофе. Приближались часы расставания. Марине хотелось попросить Павла остаться, но она не решалась этого сказать. «Ну что, вот и сказочке

конец, а кто слушал молодец, — отозвался её внутренний голос. — Что, хочешь, чтобы он остался? А что он про тебя подумает, что вешаешься ему сама на шею? Да вообще, зачем ему нужна инвалидка. Он найдет еще себе здоровую и хорошую женщину, родит она ему детишек и будут они жить долго и счастливо. Ты думаешь, он станет жить за счет твоих денежек? О, нет. Мне кажется, это не тот фрукт. И с чего ты подумала, что у вас может что-то получиться? Это все твои романы, меньше мечтать надо». А Павел в душе, сам хотел остаться с этой полюбившейся девушкой, но понимал, что это не реально. «Она красивая и обеспеченная девушка. А кто я? Проститут! Что я ей смогу дать, кроме своей любви и заботы. У меня ничего нет, я гол как сокол, — размышлял Павел. — Она ещё встретит хорошего парня, и из нее получится отличная жена и мать».

— Ну что, Марин, мне уже пора собираться. Я рад был с тобой познакомиться, ты красивая и хорошая девушка. Не знаю, увидимся мы еще раз или нет, но если ты не возражаешь, то дай мне свой номер телефона. Ты для меня стала больше, чем просто первая моя клиентка...

— И мне приятно было с тобой познакомиться. Я не ожидала, что ты окажешься таким человеком. Знаешь, Павел, если ты вдруг решишься сменить свою профессию, то я тебя поддержу в этом, и чем смогу — помогу тебе, мой друг! Ты можешь на меня рассчитывать. И вот моя визитка, когда захочется поговорить — звони. Мне с тобой было очень хорошо, и я ни капельки не жалею, что воспользовалась услугами «Тестостерона».

Павел поцеловал на прощание Марину и вышел из дома. Машина с водителем уже его ждала. Но почему-то его окутывала грусть, и ему было не по себе. Он хотел быстрее уехать и все забыть, но знал — так не получится. Эта девушка покорила его сердце, и её он хотел видеть рядом с собой. До вчера он вытерпел, а потом набрал номер и сам позвонил Марине. Они проболтали целый час, словно старые добрые друзья. И именно после этого разговора он решил уволиться с этой работы. Он понял, что она не для него, что не хочется ему вот таких легких денег. Он просто ошибся, что пришел в этот бордель на работу.

На утро Павел лично отправился к Борису Петровичу и объяснил ему ситуацию. Он был готов заплатить неустойку за все расходы, связанные с ним, благо его новый друг Влад согласился помочь ему с деньгами. Хозяин его выслушал и дал свое разрешение на уход из борделя. Он был мужчина с опытом, и быстро понял, что парень просто-напросто влюбился, и с этим уже ничего не поделаешь. «Купидон Павлу выстрелил прямо в самое сердце, и удерживать его здесь нет смысла, — сказал сам себе хозяин «Тестостерона». — Пусть уходит. Из него сейчас работник никакой! На его место другие придут, а может и он еще передумает. Но в этом я что-то сомневаюсь».

— Марин, а я уволился с работы, — проговорил Павел в телефонную трубку. — Меня отпустили, и я теперь безработный.

— Вот и прекрасно, а у меня как раз должность садовника вакантная. Если хочешь, то можешь поработать по такой еще специальности. Конечно, если не боишься руки запачкать, — смеясь, говорила девушка. — Есть и домик специально для садовника, можешь там пожить первое время.

— Спасибо, ты настоящий друг. Я сейчас приеду.

Павел вышел из борделя и направился на остановку. В его руках была только одна небольшая дорожная сумка, которую одолжил ему Влад. Пройдя пару домов, он повернул за поворот, и снова, как когда-то, перед его ногой оказался открытый канализационный люк. Еще бы пару сантиметров и его нога в него и попала бы. Но в этот раз Павел был осторожен.

И теперь он смог выбирать, падать в яму или остаться в этом мире, в 2050 году. «Нет! Я хочу здесь остаться, Марина меня ждет, — подумал Павел. — Я сделаю все возможное, чтобы она меня полюбила. Я её никому не отдам, она будет моя. Я крепко стану на ноги и сделаю её своей женой».

Через некоторое время Павел был уже у Марины. Он смотрел на нее другими глазами, и верил еще в одно чудо, что она его полюбит. А Марина смотрела на Павла и не верила своим глазам. Она была рада, что они снова встретились. «Значит, это судьба, и любовь победила! — промолвила Марина».